



УКРАЇНА

СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ ОНУФРІЇВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

ПРОТОКОЛ
засідання районної спостережної комісії

сел.Онуфріївка
зал засідань райдержадміністрації

25 березня 2016 року

Головував

ЄВТУШЕНКО
Оксана Юріївна

- керівник апарату районної державної адміністрації, голова районної спостережної комісії

ПРИСУТНІ:

Голова комісії:	
Євтушенко Оксана Юріївна	керівник апарату районної державної адміністрації
Секретар комісії:	
Соса Олена Миколаївна	спеціаліст першої категорії районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Члени комісії:	
Балим Світлана Олександрівна	начальник відділу культури та туризму районної державної адміністрації
Башакова Інна Іванівна	радник голови районної ради з питань юридичного забезпечення діяльності ради (за згодою)
Вакуленко Людмила Іванівна	заступник керівника апарату, начальник відділу кадрової роботи апарату районної державної адміністрації
Винник Григорій Семенович	голова районної громадської організації фізкультурно-спортивного товариства «Колос» (за згодою)

Гога Володимир Іванович	голова районної спілки воїнів – інтернаціоналістів «Саланг» (за згодою)
Грабовий Григорій Якович	директор ДКП «Комунальник» (за згодою)
Гришанов Антон Іванович	головний спеціаліст Онуфріївського районного управління юстиції (за згодою)
Єрмаков Олександр Миколайович	начальник відділу ведення державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації
Залобовська Олена Анатоліївна	начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Ілю Анна Олександрівна	заступник голови громадської організації «Крок» (за згодою)
Овчаренко Владислав Павлович	ветеран праці селища Онуфріївка (за згодою)
Раскатова Галина Олександрівна	головний спеціаліст відділу освіти районної державної адміністрації
Роценко Світлана Анатоліївна	директор Онуфріївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (за згодою)
Супрун Наталія Дмитрівна	директор районного центру зайнятості (за згодою)
Семенова Людмила Володимирівна	голова громадської ради при районній державній адміністрації (за згодою)
Тарабан Олег Вікторович	начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Клименко Тамара Петрівна	в.о. головного лікаря КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги» (за згодою)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження плану роботи районної спостережної комісії на I квартал та II квартал 2016 року (додаються) та звіт про діяльність спостережної комісії за I квартал 2016 року.
2. Про соціальний патронаж осіб, які відбували покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.
3. Про організацію громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання та пропозиції щодо допомоги у вирішенні соціальних питань.

СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи районної спостережної комісії на I квартал та II квартал 2016 року (додаються) та звіт про діяльність спостережної комісії за I квартал 2016 року.

Інформувала: Євтушенко О.Ю. – голова спостережної комісії.

ВИРІШИЛИ: затвердити плани роботи спостережної комісії

СЛУХАЛИ: Про соціальний патронаж осіб, які відбували покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.

Інформувала: Соса О.М. – секретар районної спостережної комісії.

З Кіровоградської виправної колонії управління ДПтС України в Кіровоградській області № 6 звільнено від відбування покарання гр.Кучеренко Сергій Володимирович, 1986 року народження, після звільнення вибув за адресою: Кіровоградська обл., Онуфріївський район, с.Вишнівці, вул.Слави,24.

З Кременчуцької виправної колонії управління ДПтС України в Полтавській області № 69 звільнено від відбування покарання гр.Саранкін Євген Анатолійович, 1976 року народження, після звільнення вибув за адресою: Кіровоградська обл., Онуфріївський район, с.П'ятомиколаївка (на територію села не прибув).

З Кіровоградської виправної колонії управління ДПтС України в Кіровоградській області № 6 звільнено від відбування покарання гр.Балакало Іван Андрійович, 1961 року народження, після звільнення вибув за адресою: Кіровоградська обл., Онуфріївський район, смт.Павлиш, вул. Гагаріна,126.

З Кременчуцької виправної колонії управління ДПтС України в Полтавській області № 69 звільнено від відбування покарання гр.Каплун Леонід Григорович, 1998 року народження, після звільнення вибув за адресою: Кіровоградська обл., Онуфріївський район, смт.Павлиш.

з Качанівської виправної колонії управління ДПтС України в Харківській області № 54 звільнено від відбування покарання гр.Локаліну Тетяну Михайлівну, 1986 року народження, після звільнення вибула за адресою: Кіровоградська обл., Онуфріївський район, смт.Павлиш, вул..Перемоги,253.

Сільським радам направлено повідомлення щодо організації та здійснення громадського контролю за звільненими та проведення виховної роботи протягом невідбутої частини покарання з метою закріплення результатів виправлення і ресоціалізації.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома; відповідно до законодавства здійснювати заходи соціального патронажу осіб, які відбували покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.

СЛУХАЛИ: Про організацію громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання та пропозиції щодо допомоги у вирішенні соціальних питань.

ІНФОРМУВАЛИ: Павлиський селищний голова Антонова І.С. та Вишнівцівський сільський голова Горобець В.М. (звіти про організацію громадського контролю додаються).

Супрун Н.Д., директор районного центру зайнятості, яка розповіла про спектр соціальних послуг, які надаються даній категорії населення. За I квартал 2016 року дані особи не зверталися до районного центру зайнятості.

ВИРІШИЛИ:

здійснювати заходи соціального патронажу особам, які відбували покарання у вигляді обмеження волі, або позбавлення волі на певний строк;

рекомендувати сільським, селищним радам залучати до громадських робіт на територіях сільських, селищних рад дану категорію осіб.

Результати голосування:

за – 14

проти -0

утрималися -0

Голова комісії



О.ЄВТУШЕНКО

Секретар комісії



О.СОСА